
l'[vrnrxa
SOTO LA MARINA

SOTO LA MARINA, TAMPS. A 27 DE MARZO OEL 2025
ASUNTO: CONVOCATORIA.

síxo¡co Y REGTDoRES.
PRESENTE.-

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretario del
ayuntamiento de Soto la Marina, por medio de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artículo 43 del código municipal de Tamaulipas, se le cita a la
tercera sesión ordinaria de cabildo el próximo viernes 28 de marzo del año en curso, en
punto de las 15:00 horas, la cual tratara el siguiente orden del día.

r.- LrsTA DE ASTSTENCTA y DECLARACTÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.. LECTURA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN
DEL DIA.

IV.- DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA SEGUNDA SESION
ORDINARIA DE CABILDO.

V.. ANALAISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA DEROGACION,
ADICION Y/O MODIFICACIONEN EL ARTICULO 28 FRACCION XI INCISOS A Y B DE
LA LEY DE INGRESOS DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS 2025, DE
CONFORMIDAD A LA DISPOSICION FEDERAL.

VI... ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION PARA LA
ACTUALIZACION DEL ORGANIGRAMA DEL GOBIERNO MUNCIPAL DE SOTO LA
MARINA, TAMAULIPAS.

VII.-ANALISIS Y DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION DEL PLAN Y/O
PROGRAMA DE OBRA PUBLICA DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA,
TAMAULIPAS 2025

VIII.. ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION DEL GASTO
CORRESPONDIENTE A ARRENDAMIENTO EN MAQUINARIA, EQUIPO DIVERSO Y
VEHICULOS, ASI COMO EFECTUAR EL GASTO EN ARRENDAMIENTO SOBRE
BIENES INMUEBLES.

IX.- ASUNTOS GENERALES.

X.- CLAUSURA DE LA SESION.

Sin más por el momento y esperando su asistencia, reciba un cordial saludo y
reiterarle la seguridad de mis más distinguidas consideraciones

AT NTE.-

LIC. SERGIO O RUIZ BALANDRAN6.ECRETARIA
SECRETAR DEL AYUN TAMIENTOEL AYUNTAMIENTO

DE SOTO MARINA, TAMAULIPAS
ADMINIS ctoN 2024-2025.

c.c.p. Archivo

Benito luárez 6, Zona Centro, 87670 Soto la Marina, Tamps.
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA TERCERA SESION

ORDINARIA DE CABILDO

Girooo de Soto lo Morino., Estodo de Tomoulipos, siendo los l5:34 horos

del dío 28 de Mozo del oño 2025, enconlróndose reunidos los honorobles

miembros del Republicono Ayuntomiento periodo 2024-2027 en lo solo de

cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito Juórez sin

número, Municipio de Solo lo Morino., Tomoulipos, o fin de celebror lo

tercer sesión de cobildo con corócter de ordinorio convocodo por su

presidenlo municipol constitucionol Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez por conducto del Lic. sergio Antonio Ruiz Bolondrono en su

colidod de Secretorio del Ayuntomienlo se desprende lo siguiente; - -

uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez YÓzquez., Presidentq

municipol constitucionol de Soio lo Morino., Tomoulipos expone lo

siguiente; Buen día compoñeros miembros de esfe honorable republicon

oyuntomiento 2024-2027, de iguol formo soludo o fodos y codo uno de los

q, Personos que nos ven por conducto de los diversos medios digiloles'

ogrodezco su cornporecencio o eslo lercero sesión de cobildo con

carócter de ordínorio, gue se celebroro en lo presenfe fecho 28 de Mono

det 2025, lo onteior en ofención o lo convocotoria emitido por lo

Secrelonodeloyvntomientoydeconformidodolodispuesfoenlos
o¡lículos 42", 43", 44", 550 y demÓs relotivos ot Código Municipol poro el
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\ Esfodo de Tomoulípos, en fonfo o ello instruyo ol ciudadono Lic. sergio

nlonio Ruiz Bolondrono secreforio det Ayuntomiento tome listo de

sisfencio poro dar inicio con esfo sesión de cobildo dondo cuentq de lo
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,.. I.'STA DE AS'STENC'A Y DECI.ARAC'óru OEI QUóRUM I'EGAI"

EnlovozelLic.SergioAnfonioRuizBolondronoSecretoriodel
Ayuntomiento expreso; de iguol formo muy buenos fordes o fodos'

soludo o lodos y codo uno de los miembros de este cuerpo edilicio,

ohoro bien; en mérito de dor cumplimienlo cobol de lo instruido por lo

prímero ouÍondod det munícipio Lic. GlYnnis Georgino Jiménez vózquez
(
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procederé ol pose de lisfo conespondiente y tener conocimiento si

eslomos en condiciones jundicos sulFicientes poro el conecto desonollo

de lo presenle sesíón de cobildo: octo seguido el secretorio del

oyuntomiento nombro o codo uno de los miembros del honoroble

cobildo encontróndose todos reunidos. - -

NOMBRE CARGO REGISTRO

C. GLYNNIS GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESENTE

C. ANTONIO DE

HINOJOSA ARETTANO

JESUS SINDICO

MUNICIPAT

PRESENTE

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA PRIMER REGIDOR PRESENTE

C. ANTONIO GATVAN MATA SEGUNDO

REGIDOR

PRESENTE

C, PAOLA ANAIS VATDEZ

TEWA
TERCER REGIDOR PRESENTE

C. EMILÍANA
CRIZANTO

GARZA CUARTO

REGIDOR

PRESENTE

C. GRACIANO

PORTILTO

PEREIDA qurNTo
REGIDOR

PRESENTE

ESTEBAN RIVERA FLORES SEXTO REGIDOR PRESENTE

PRESENTES

AUSENTES

ontinuondo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento dijo.- Ciudodono presidento

hogo de su conocimiento y pleno de cobildo gue se encuentron

reunidos lodos los miembros del honoroble y republicono oyuntomiento,

en consecuencio o ello exisle quórum legol poro llevor ocobo lo los

trobojos del día, en ese senlido los ocuerdos en moteio por esfe pleno

tienen volidez legol de conformidod ol orlículo 44o del código municipol

poro elEslodo de Tomoulipos vigenfe, es cuonlo ciudodono pres¡denfo.-

II.. DECLARATOR'A DE 
'NSTAI 

ACIÓN LEGALY APERTITRADE [A SES'óN.

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez., Presidente municipol

consiitucionol de Soio lo Morino.- Grocios ciudodono secretorio, ahoro
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bien; siendo los 15:34 horos del dío 28 de Mono del año coniente, declaro

formol y lego/menfe instolodo el honoroble cobr'ldo y lo operturo de lo
presenle sesión con corócter de ordinoio, como bien lo menciono el

secrefono del oyuntomienfo fienen grodo legol los ocuerdos y decisiones

gue se tomen en lo presenle sesión de cobildo, dondo lecturo ol siguienfe

punto del orden del dío poro su conecto onólisis y desohogo

Ciudodono secrelono le solrcifo respeluosomente de lecturo o lo presenfe

orden del dío poro su debido onólisis y de cuento de Io mismo.-

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Anionio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento.- Siguiendo los insfrucciones de lo primero outoridod de

municipio me permito dor lección poro su coneclo discusión, voloroción

en su coso oproboción de/ dictomen del orden del dío.

Acto continuo el licenciodo secretorio del oyuntomiento Sergio Antonio

Ruiz Bolondrono do lecturo o todos los puntos del orden del dío.-

III.- LECTURA, D'SCUS'ON Y EN SU CASO APROEAC'ON DE DICTAMEN DEL

ORDEN DEL DIA

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

II.. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

.III.- LECTURA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN DEL

- oln.

,t" IV.- DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE

(oRorxanrr DE cABtLDo.
§\ V.- ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA DEROGACION,

ll
: ADICION Y/O MODIFICACION EN EL ARTICULO 28 FRACCION XI INCISOS A Y B DE LA\
dLEY DE TNGRESOS DE SOTO LA MAR|NA, TAMAULTPAS 2025,DE CONFORMTDAD A

-=- Ln OISPOSICION FEDERAL.

d
VI.. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA ACTUALIZACION

OEL ORGANIGRAMA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE SOTO LA MARINA,

TAMAULIPAS.

VII.- ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBAGION DEL PLAN Y/O PROGRAMA

DE OBRA PUBLICA DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS 2025.

VIII.- ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL GASTO

CORRESPONDIENTE A ARRENDAMIENTO EN MAQUINARIA, EQUIPO DIVERSO Y

\o

CABILDO DE SEGUNDA SESION
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PUESTO FAVOR CONTRACARGO
oC. GTYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL

oSINDICO MUNICIPAT

C. YANNELI

CEPEDA CEPEDA

PRIMER REGIDOR

SEGUNDO REGIDOR oC. ANTONIO
GATVAN MATA
C. PAOTA ANAIS

VATDEZ IEWA
TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA
GARZA CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

oC. GRACIANO

PEREIDA PORTITTO

QUINTO REGIDOR

oRIVERAESTEBAN

FTORES

SEXTO REGIDOR

VEHICULOS, ASI COMO EFECTUAR EL GASTO EN ARRENDAMIENTO SOBRE BIENES

!NMUEBLES EJERCIGIO 2025

IX.-ASUNTOS GENERALES

X.. CLAUSURA DE LA SESION.

Siguiendo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento: Se somele o consideroción de

esle honoroble cobildo lo presenle orden del dío solicito se monifiesfen

levontondo la mono los gue esfén por lo vío ofirmotivo

t.-t Continuo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

Ñ Secretorio del Ayunlomiento: Informo ciudodono presidenfo y honoroble
\

rjcobildo que ho sido oprobodo y ocordodo lo presenle orden del dío porv
tunonimidod de conformidod o to esfoblecido en el añiculo 44 det código
\
$nunicipol poro elEsfodo deTomoulipos.- - -

\
*-Lo 

ciudodono presidenlo municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Yózqvez

td'io - Grocios cíudodono secreforio, continuondo con el desonollo de lo

presenfe sesión nos dispondremos o plonteor y desohogor el stguienle

punto del proyeclo:
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AESTINENCIA

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELI.ANO
o
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PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIACARGO

(

PRESIDENTAMUNICIPAL oC. GTYNNIS

GEORGINA
JIMENEZ VAZQUEZ

C. YANNETI

CEPEDA CEPEDA

C. ANTONIO
GALVAN MATA
C. PAOIA ANAIS

VALDEZ TEYVA

C. EMILIANA
GARZA CRIZANTO

C. GRACIANO
PEREIDA PORTItto
ESTEBAN RIVERA

FTORES

,V.- D'SPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE I.A SEGUNDA §ESION

OND'NARIA.

Continuondo con el uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis

Georgino Jiménez Vózquez.- con fundomentoción en el ortículo 42 y 44

pónofo prtmero del código mvnicipol poro el Eslodo de Tomoulipos, y poro

efecfos de economío procesol solicilo dispensor y oprobor lo lecturo de lo

segundo sesión ord,norio de cobildo, toda vez que ya fue dilucídodo y

puesfo o su disposició n con onterioridod de formo outónomo otorgóndole

los olconces legoles conespondientes.

Pido ol secreforio del oyuntomienfo someter/o o consideroción de esfe

cuerpo colegiado, odelonfe secreforio. -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secrelorio del Ayuntomient

dijo: grocios presidento, conforme lo expresodo y fundodo en derecho por

lo olcoldeso municipol se somele o expresor o esle pleno del honoroble

cobildo el senlido de lo vofoción levontondo su mono en senfido

ofirmotivo, en contro o obsfinencío. ¿Votos o fovor?, en contro?,

¿obstinencios? - - - -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento

drlo: lnformo presidenfo y o esle honoroble cobildo que por unan¡midod ho
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SINDICO MUNICIPAT

PRIMER REGIDOR

SEGUNDO REGIDOR

TERCER REGIDOR

CUARTO REGIDOR

QUINTO REGIDOR

SEXTO REGIDOR

o

o

o

o

o

o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

AREttANO

o
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sido oprobodo y ocordodo e, presenfe punto del orden del dío relotivo o

lo dispenso octo de cobildo derivodo de lo segundo sesión ordinorío de

esle republicono oyuntomiento 2024-2027, es cuónfo Presidenfo.-

Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez d'rjo;

Continuondo con el troyecto de lo presenle sesión procederemos o

obordor y desohogor el sigu¡enle pvnto del proyecto orden deldío gue es

el siguienfe:-

V.. ANA['S'S, D'SCUS'ON Y EN §U CA§O APROBAC'ON PARA LA DEROGAC'ON,

AD'C,ON YIO MODiFiCAC'ON EN EL ARflCUIO 28 FRACCTON X,,NC'SOS A v B

DE LA LEY DE 
'NGRESOS 

DE SOIO LA MARINA, ÍAMAULIPAS 2025, DE

CONFORüI'DAD A I.A D'SPOS'C'ON FEDERAL

Continuondo con el uso de lo voz y el desonollo de lo sesión, lo Lic. Glynnis

Georgino Jiménez Vózquez en su colidod de Presidento Municipol de Soto

lo Morino expuso.- Poro el conecto onólisis y esludio medulor del presenfe

punto del orden del dío me permito exponer el síguiente dictomen: -

ANTECEDENTES

PRI¡I¡IERO: El dío 04 de Noviembre del 2024 esle cuerpo colegiodo olrove

de lo primero sesión de cobildo con corócter de ordinorio oprobó por

unonimidod lo iniciotivo del proyecto de Ley de lngresos para el Municipio

de Sofo lo Moino, Iomoul'pos poro el eiercicio fiscol 2025.

SEGUNDO: El referido proyecto de ley fue debidomente promovido en

tiempo y formo el dío 07 de Noviembre del oño 2024 onte lo oficiolío de

porles del Congreso del Estodo de Tomoulipos real¡zondo el procedimiento

' en derecho el Licenciodo Sergio Anfonio Ruiz Balondrano, §ecreforio del

yuntomiento. -
,f §

§fnCfnO: Lo citodo Ley de ingresos fue presentodo en sesión público
ú

\ ordínono onfe el Pleno legislotivo del Congreso del Esfodo libre y Soberono

t de ¡omoulipos el dío 14 de Noviembre del 2024, turnóndosele q /os

Y comisiones unidos de fínonzos, ploneoción, presupuesfo y deudo público y

ide osuntos municPoles. - -
i§
lr-trUARIO: Como porte del proceso legislolivo y o efecto de amplior el

vd
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conoc¡mienlo sobre los plonteomientos relolivos ol proyecto de ley de

ingresos pora el Municipio de §ofo lo Morino er'ercicio fiscol 2025, lo que

fiene el uso de lo vozen mi colidod de Presidenlo Municipol acompoñodo

de lo confod oro pubtico Eloíso del cormen villelo Flores y del Licenciodo

Eduordo Doniel Ponos cervonfes ombos osesores del Gobierno Municipol

gue presidimos, comporecí el dío 03 de Diciembre del 2024 onfe los

comisiones unidos de finonzas, ptoneación, presupuesfo y deudo pÚblico y

de osunlos municipoles de lo Cómoro de Dipufodos en su óó Legisloturo,

puntuolizondo que en lo reuniÓn se privilegió un díologo de respelo

hociendo prevolecer los critenos consf¡f ucionoles en mofeno tributorio y

sobrefodo los beneficios poro lo sociedod del Municipio de solo lo Morino,

Iomouipos.

QUIIJI'A: El 13 de Diciembre del oño 2024 lo legisloiuro sesenfo y seis

consfífucionol del congres o Übre y soberono de Tomaulipos medionle el

decreto 66-221 expidió lo Ley de lngresos poro el Munícipio de Sofo lo

Morino, Tomoulpos eierctcio fiscol 2025. - - -

sEXIA: El periódico oftciol del Esfodo de Tomaulipas publico lo multicitodo

Ley de lngresos del Municipio de soto lo Morino el dío 28 de Diciembre del

2024 bojo el Regisfro Poslol de publicoción periódico PP28-0009 tomo cxLlx

SEFIIMA: Et dío 19 de Morzo del oño que fronscune en colídod de

Presidento Mvnicipal de Sofo lo Morino hociéndome ocompoñor de lo

contodoro Eloiso del Cormen Vilteto Ftores y del ucenciodo Eduordo Doniel

Ponos Cervonfes me opersone ol Congreso del Esfodo de Tomoulipos o

una reunión de trobojo en donde se rne informó sobre uno confroversio

conslif uciono t promovido por el consejo de lo Judicoturo en conlro de los

poderes legislofivo y Ejecvtivo Esfofol en referencio de lo Ley de lngresos

det Municipio de Solo lo Morino 2025.'
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OCTAVA: El dío 27 de Mono del 2025 el ciudodono Secrefono del

9 Ayuntomienlo en reunión de troboio hizo del conocimienfo ol presenfe

§ honoroble y repubticono oyunfomiento sobre lo confroversio consiifucionol

i OOTZOZS en contro del Poder eiecutivo y legislotivo de Tomoulipos y

\ explicondo lo que en derecho conesponde respecfo ol temo. - - -



MARCO NORMATIVO

De Conformidod con fo esfob/ecido en ,os orlículos I 15 frocción lV, de la

Consfifución Político de los Eslodos Unidos Mexiconos; 4ó, 58 frocción lV, 64

frocción lV, 75 y 133 frocciones I y lll de lo Consfitución Político del Eslodo

de Tomoulipos; osí como el cumplimiento o lo mandotodo por el oñículo

49 frocción ll y Xl, 55 frocción XIV del Código Municipol poro el Estodo de

Iomoufrpos. - -

JUSIIFICACION

Es en mérito de lo Controversio consfilucionol con número de expedienfe

60/2025 promovido por el Poder Ejecutivo Federol ofroves del Consejo de

lo Judicoturo Federol en conlro del Poder Legislotivo y Ejecutivo del Estodo

de Tomoulipas en lo que impugno el decreto ó6-221 en Io especifico su

orlículo 28 frocción Xl incísos o y b, en rozón de invodir compefencios

xc/usivos de lo Federoción en moterio de hídrocorburos y su

infroestructuro, mismo gue fienen bojo su óptico y que solicifo ol secrefono

del oyuntomienlo sirvo odjuntor oloclo que derive de lo presenfe sesión. -
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cobe hocer mención gue lo controversío en referencio en su porte

medulor por trotorse de los seclores de hidrocorburos Y

telecomunicociones por ser mofeno federol ho sido promovido por porte

del consejo de lo Judicoturo en diversos enlrdodes federofivos y sus
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Artículo 28.- Los derechos por los servicios de planifcació4 urbanización y pavimentación,

se causarán y liquidarán conforme a lo sigaiente:

15% de una Unidad de Medida

Actualización por melro lineal.

fr. Por licencia de construcción de duclos subternineos

y aéreos (gas natural, cable Wra televisión y dettuis

empresas privadas que requieren ocupar lerriloio

municipal para brindar sus semicios)

a) Aéreo

b) Subtenáneo 10% de una Unidad de Medida

Actualización por metro lineal

muntctptos. -

Ahoro bien; por lo onteríor expuesfo y en térm¡nos de esfor ocorde con /os

disposiciones eiecufivos y ¡ud¡cioles federoles se presenlo onfe esfe pleno

el proyecto poro las mod¡f¡coc¡ones o lo ley de ingresos del rnun¡cipio de

§olo lo Monno, Iomoulipos 2025 en donde se propone derogor lo frocción

Xl del ortículo 28 de lo multic¡todo ley, qve o lo letra dice; - - - - -
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§iendo osí, expl¡codo de formo ompl¡a con mot¡vación y justificoción

jurídico poro ello pido ol secrefono del oyuntomienfo someledo o

consideroción de esfe cuerpo coleg¡odo, odelonle secrelorio. - -

Uc. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono expone.- de ocuerdo o lo expuesfo

con anter¡or¡dod se sornefe o consideroción de los integronfes de esfe

honoroble Cobildo el proyecto en referenc¡o, y por lo fonlo se sornefe o

votoc¡ón, solícilondo o los miembros de esfe honoroble cob¡ldo votor

de lo monero yo conoc¡do, los que esfén o fovor de derogor lo trocción

XI con sus respeclivos incisos o) y b) del ortículo 28 de lo Ley de lngresos

del Municipio de Sofo lo Morino, Tomoulipos ejercicio tiscol 2025 favor de

levontor su mono, ¿en contro?, ¿obsfinenc¡os?. -
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CARGO PUESTO CONTRA ABSTINENCIA

C. GTYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTAMUNICIPAT o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELTANO

SINDICO MUNIC¡PAL o

C. YANNETI

CEPEDA CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO
GALVAN MATA

SEGUNDO REGIDOR o

C, PAOIA ANAIS

VALDEZ LEWA
TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA
GARZA CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO
PEREIDA PORTITTO

o

C.ESTEBAN RIVERA

FTORES

SEXTO REGIDOR o

N

- stN TEXÍO -

Expone el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono, Secrelorio del

Ayuntomiento.- En vi¡lud de lo onterior lntormo presidenlo y o esle

cuerpo colegiodo que por unonimidod ho sido oprobodo y ocordodo el

punto det orden del día referente o lo derogoción de lo frocción Xl con

sus incisos a) y b) del odículo 28 de lo Ley de lngresos del Municipio de

Sofo lo Mar¡na, Tomoulipos eiercicio fiscol 2025. - -

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo.- Grocios secreforio, osimismo le

instruyo odjuntor ol octo que se desprendo de lo presenfe sesión los

documenloles de lo conlroversio conslifucionol citodo con onterioridod, y

n su momenfo juídico opoiuno formado el expedienle físico y digitol

presenfor lo iniciotivo de ley onfe el congreso libre Y soberono de

Tomoulipos en su legislofuro 6ó en rozón de eslor opegodos o derecho. - -

Ahoro bien Continuondo con el desonollo de lo presenle sesión

procederemos o dode trómite ol siguienfe punto del proyecto del dío que

verso en lo síguienfe.-
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FAVOR

QUINTO REGIDOR


